



Donostia-San Sebastián, 25 de enero de 2011

COMISIÓN NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES **Comunicación de Hecho Relevante**

La agencia de calificación ha hecho público esta tarde el rating que por primera vez adjudica a Kutxa

EL 'FITCH CORE CAPITAL' DE KUTXA ES HOY DEL 12,3%, UN 50% SUPERIOR AL NUEVO MÍNIMO QUE ESTABLECERÁ EL GOBIERNO PARA LAS CAJAS DE AHORROS

- **Confirmaría a la Caja guipuzcoana como la más solvente del sector**

El core capital de Kutxa a día de hoy, según el cálculo que con su propia metodología realiza la agencia Fitch es del 12,3%, lo que significa que es un 50% superior al nuevo mínimo (8%) que establecerá el Gobierno español para las entidades financieras, según las declaraciones realizadas ayer mismo por la ministra de Economía. Ello supone que en estos momentos Kutxa sería la más solvente de todas las Cajas.

La agencia Fitch ha emitido hoy martes, 25 de enero, una nota de calificación de rating sobre Kutxa-Caja Gipuzkoa San Sebastián. Kutxa también se somete a la calificación de Rating por parte de Standard&Poors. El motivo de que Kutxa haya tomado la iniciativa de solicitar a Fitch esta calificación se debe a que la Caja guipuzcoana ha realizado recientemente una importante emisión en los mercados de capitales y lógicamente desea aportar a esos mercados el máximo nivel de transparencia e información así como un amplio contraste, de nivel internacional, de su situación financiera.

En el informe, que realiza un amplio análisis de Kutxa, se destaca la alta capacidad de la Caja para generar resultados recurrentes, lo que le ha permitido realizar importantes dotaciones con cargo a los beneficios anuales sin que el capital propio se haya visto afectado por la exposición sectorial a la crisis inmobiliaria.

El informe evalúa en un 20% la exposición al riesgo inmobiliario del total de riesgos de Kutxa, lo que supone una cifra relativamente baja respecto a la media del sector, si bien observa una cierta exposición al valor del suelo inmobiliario que posee la Caja.

La liquidez de Kutxa queda asegurada según el informe, que destaca la emisión por importe de 700 M. de euros en cédulas hipotecarias realizada en noviembre de 2010, que constituyó un hito al ser la Caja guipuzcoana una de las pocas entidades financieras que ha podido emitir, en los últimos meses y sin aval del Estado. Más de la mitad de la emisión, que tuvo una demanda que duplicaba la cantidad finalmente emitida, fue adjudicada a inversores extranjeros.

El citado informe destaca el fuerte posicionamiento de Kutxa en su mercado de proximidad y el esfuerzo de apertura de sucursales realizado por la Caja en todo el territorio español en el periodo 2003 -2007 para ampliar su ámbito de origen y asegurar así su nivel de negocio y operatividad.

Debido a la situación de crisis inmobiliaria y el débil entorno económico en el Estado, todas las agencias de calificación están actualizando sus metodologías de cálculo y criterio de revisión, por lo que todas las entidades financieras ven continuamente revisados sus ratings.

Teniendo en cuenta este análisis, el rating que Fitch asigna a Kutxa es el siguiente:

- Rating emisor a largo: A-
- Rating a corto: F2
- Outlook a largo: -